
MUNICIPIO E

Acta N° 169-3

20/12/2023

 
Presentes: Alcaldesa  Mercedes  Ruíz;  Concejales  titulares:  Ignacio  Ubilla  y  Augusto
Alcalde (P. Independiente) y Eduardo Correa y Santiago Armas  (FA). Suplentes: Pedro
Sehabiague (P. Independiente) y Cristina Cafferatta (FA)  
Directoras y funcionarios: Claudia Malaneschii, Mercedes Clara de la IM y Matías Terra del
Ministerio del Interior.
Asesor: Federica Senese
Vecinos: Ariel Imken (CV7).
Secretaria de acta: María Noel Carreño

Siendo la hora 18:25 comienza la sesión.

Orden del día:    1) Informe
       2) Previos
       3) Aprobación de acta anterior

                   4) Asuntos entrados
                             5) Aprobación de Resoluciones

Orden del día (enviado por mail)

- Visitas:

- Nos visitan por zoom Mercedes Clara y Matías Terra.
Mercedes Ruíz: esta reunión la pidió la mesa de gobierno, estamos preocupados por el
tema de inseguridad en la zona de Malvín Norte.
Funcionarios nuestros que estaban trabajando en la zona han sido rapiñados y agredidos
con arma de fuego.
Los funcionarios del CCZ N.º 6 y el comité de base de Adeom decidieron que no van a
entrar a esa zona.
Nosotros no podemos abandonar a los vecinos.
Estamos teniendo reuniones con un equipo inter institucional, municipio,  Ministerio del
Interior, Comisario de la 15º, Mides, Directora del CCZ N.º 6, estamos trabajando en hacer
un trabajo entre todos.
Los funcionarios del ccz 6 no están seguros en esa zona, delimitaron una zona de Malvín
norte  que  no  van  a  entrar  a  trabajar  ni  siquiera  acompañados  de  Convivencia
Departamental ni policías.
El GM quiere saber como se están manejando ustedes y como ven el tema en esa zona.



Eduardo Correa:  tenemos un foco en la Cruz de Carrasco, que es compartido con el
Municipio F y otro foco en Acosta y Lara.
Cristina Cafferatta:  hay un video que pasó telemundo donde muestran rapiñas con la
agresividad que hay.
La violencia con la que roban es impresionante, 5 rapiñas un 1 minuto.
Hay que tener en cuenta a esos vecinos que viven en esa incertidumbre constante, hay
vecinos que no quieren salir de sus casas.
Se hizo una plaza que no se inauguró todavía, porque los que van son los que están
armados.
Muchas de las cosas ustedes lo saben.
Hacerle llegar a los vecinos nuestra preocupación, hay que buscar caminos con ellos.
Conoce gente muy trabajadora que viven en esa zona.
Hay vecinos que están dispuestos a acompañar a los vecinos.
Matías  Terra:  estamos trabajando en conjunto  con la  IM,  con Mercedes Clara,  es  un
trabajo inter institucional, ayer tuvieron reunión con Mercedes y un equipo de la IM por
Casavalle.
Entiende que el estado no se puede retirar y debemos trabajar en conjunto.
Tenemos el PECOP, Policía de Investigación, PADO que está a partir de las 18 horas y la
Guardia Republicana en Boix y Merino.
Tenemos 4  barrios  intervenidos policialmente,  Boix  y  Merino,  Cruz de  Carrasco,  Villa
Española y Marconi.
Como Ministerio del Interior llegan a lo último.
En Boix no hay enfrentamiento entre bandas, son chicos que viven y se criaron ahí, son
gurises de la zona, en algún momento le faltó la oportunidad de estudiar, etc.
La seguridad que podemos brindar no solo es con policías, hay cosas que no depende
solo del ministerio del interior.
Están dispuesto a todo diálogo, hay dos mesas inter social que participan los vecinos y
otra inter institucional más chica, que participan 4 o 5 instituciones.
Mercedes  Clara:  lo  que  están  viviendo  ustedes,  ellos  lo  vivieron  hoy  de  mañana  en
Casavalle, es mucha la preocupación.
Cómo trabajar la seguridad?
Cómo cuidar el trabajo de los funcionarios y entender el no querer ir porque está en juego
su vida.
Como  IM  y  Municipio  tenemos  que  cuidar  a  los  funcionarios  y  asumir  que  en  este
momento es cuando tenemos que estar más, pero cómo hacemos para estar?
Trabajar por barrio con los actores y dar mensajes de que estamos.
Que puede hacer la IM?, que puede hacer el Municipio?, que puede hacer el Gobierno
Nacional? y avanzar juntos.
Lo que resolvimos para  Casavalle  que llevó a que los funcionarios vuelvan,  hay que
invertir para dar seguridad.
Generar mas cercanía en esos vínculos  para esta zona en particular, poder trabajar en
conjunto.
Además del Ministerio del Interior precisamos a todos los ministerios, desde la IM hay
cosas que podemos aportar, iluminación, calles, etc.
Mercedes Ruíz: cuando tuvieron reunión con las asistentes sociales del CCZ N.º 6, el
comisario hablaba de que son menores, que los tienen identificados, tenemos que saber
si  están  escolarizados,  por  algún  lado tenemos que  empezar,  saber  quienes  son  los
padres, ver esa parte social.
Con los menores no se puede hacer nada.



Cristina Cafferatta: todos los instrumentos, que las zonas estén iluminadas, limpias, eso
cambia el entorno, ver como lograr la inserción laboral, pensar en todo eso.
Cuales de esos ejemplos serían útiles y ver cual es el mejor camino para recorrer.
Ver y juntar todo lo que se pueda.
Santiago  Armas:  gracias  por  la  reunión  y  le  alegra  escuchar  que  hay  que  hacer  un
patrullaje general, hace un tiempo atrás esto era impensado.
Acá le preocupa lo tarde que llegamos.
Desde el municipio, más que escuchar y participar, tener una acción concreta, acciones
con la iluminación, con la calle, hay que trabajar en eso.
Agradece este tipo de abordaje pero se llegó tarde y los resultados son muy malos.
Le parece que cuando las situaciones  son difíciles se les echa la culpa a los menores, a
los menores se los puede meter preso.
Mercedes Ruíz: porque tu no llamaste la atención de esto si esto lo veías venir?
Llegaron tarde, no llegaron tarde.
Santiago Armas: el ministerio del interior llegó tarde, esto es del ministerio del interior, en
Boix y merino no se hizo nada.
Mercedes Ruíz: hace 3 o 4 meses que estamos trabajando con reuniones, se hizo la calle,
se hizo la plaza, está todo iluminado.
Pedro Sehabiague: como se permitió que en un realojo hay gente que no sabemos ni
quiénes son?
Matías Terra: lo que menos queremos con Mercedes es politizar esto, no se le echa la
culpa a nadie, él dice lo que hizo la policía, que todos los autores de los delitos de Boix y
merino  son  menores  no  se  le  echa  la  culpa  a  nadie,  son  menores  porque  los  han
agarrado, esta el INISA trabajando.
No se le echa la culpa a los menores, el contexto lo tienen que salvar.
El discurso de llegaron tarde, no es llegar tarde sino que hay que arrancar.
Nunca se llega tarde cuando hay instituciones que estamos trabajando en conjunto.
No pasa si llega tarde o temprano sino en hacer, el municipio está haciendo, no es la
primera reunión que tuvimos con Mercedes.
El trabajo de inteligencia se hace, pero no es tan fácil de hacer.
Sabemos que hay bandas, pero no hay enfrentamiento entre bandas.
No se puede negar la realidad, pero hay que mirar para adelante sin banderas políticas.
Hay que entender las reglas, ahí también  esta fiscalía, en caso de rapiñas y usurpación
de casas tiene que haber denuncia de partes, el propietario de la casa tiene que hacer la
denuncia hacia fiscalía.
Para  allanar  bocas  de  drogas,  necesitamos  denuncia,  luego  vigilancia,  pruebas  y
necesitamos 3 o 4 compradores de esa boca para que nos den la órden de allanamiento y
teniendo esa órden, recién ahí se allana.
En Boix y Merino se hace como en el resto de los casos.
Mercedes Ruíz: por eso que se hizo reunión en el liceo N.º 15 con el fiscal.
Eduardo Correa: hace 2 años atrás por Iguá, Mataojo, Hipólito Irigoyen estaba el PADO y
lo retiraron.
Matías Terra: después de las 18 horas sigue estando el PADO.
Eduardo Correa: a aveces ve el helicóptero y los caballos con republicana por la rambla,
están donde se ven y no donde necesitan.
Matías Terra: estás equivocado, los móviles tienen GPS y él lo sabe porque él va, decir
que están donde se ve es un comentario político.
Eduardo Correa: es la realidad.
Matías Terra: decir que se ponen los recursos donde la gente los ve es mentira.



Desde el ministerio hay que buscar en empezar a hacer articulaciones para hacer un
trabajo en conjunto.
Eduardo Correa: no permite que diga que son mentiras, porque él  los vio.
Matías Terra: el PADO está, eso es mentira.
Ignacio Ubilla: está de las 18 horas, hay policías, Republicana.
Ayer de noche estuvo por ahí con vecinos y en todo momento hubo policías, Republicana,
en moto, le extraña que digas que está en la Rambla y no en Malvín Norte.
Mercedes Ruíz: Matías y Mercedes, la segunda reunión va a ser el 23/01, tener un poco
más de definiciones, con el comisario de la 15º para empezar con el tema de los menores,
se estuvo repasando el tema de la iluminación.
Tenemos que ver si después de las 18 horas hay más refuerzos.
Matías Terra: el Pado está de de 7 a 15, 14:30 a 22:30 y de 23 a 07 en Boix y Merino.
Cristina Cafferatta: le gustaría retomar algo que planteó Mercedes, reunión que sería de
carácter social con vecinos y otra más chica institucional, hay un lugar donde se pueda
convocar a la gente para ver cual es la realidad de que viven los vecinos, ellos pueden
aportar cosas que nosotros no vemos.
Ignacio Ubilla: formar mesa de trabajo inter institucional para muchos es un problema, que
se está trabajando y generar un trabajo entre todos pata solucionar el problema y no tirar
datos para marcar la línea política.
Cristina Cafferatta: los datos que ella dijo los dijeron en la reunión y lo dijo un vecino.
Ignacio Ubilla: como decía Matías, existe la calidad de testigo protegido, hay vecinos que
no tienen miedo y otros que si tienen miedo.
Mercedes Clara: tomó nota para ver el estado de situación del realojo Nueva Vida, para
averiguar bien ese tema.
Todos sentimos y escuchamos cosas que pasan y desde ahí partimos compartiéndolo,
otra realidad que hay que asumir que hay miedo, lo de la denuncia es difícil.
Acompañar esos procesos, la IM hizo la denuncia en algún momento cree, pero tienen
miedo porque por más que sea protegido tienen miedo.
Nos cuesta entender la dinámica que está pasando.
El tema de los tonos para conversar tenemos que ir viéndolo.
Está de acuerdo que llegamos tarde, todos pero ahora estamos, ahora tenemos que ir y
ver como ir.
Desde la IM estamos abiertos con seguir  viendo cuales son las mejores formas para
trabajar juntos.
Poner en la mesa esto y empezar ahí.
Pedro Sehabiague: se va a censar a la gente que está viviendo ahí o cómo se va a
controlar?
Mercedes Clara: no tiene la información ahora, averigua y avisa.
Pedro Sehabiague: eso es importante, porque con esa información se podría hacer la
denuncia.
Cristina Cafferatta: en Nueva Vida son pocas casas.
Pedro Sehabiague: y es cierto?
Cristina Cafferatta: no lo sabe, a ella se lo dijo un vecino.
Ignacio Ubilla: si la señora no tiene miedo de decirlo.
Pedro Sehabiague: es importante que las instituciones tomen partido por esto.
Que la gente denuncie es complicado.
Santiago Armas: comparte.
Entiende que vamos a seguir trabajando en conjunto.



Le gustaría,  porque  le  queda  claro  el  tema de  las  dificultades para  trabajar  que  dijo
Matías, por eso en estas reuniones hay que venir con datos.
Control  vehicular,  ayer  hubo  un  robo  en  Hipólito  Yrigoyen,  el  control  vehicular  sería
importante para cortar el tránsito a la delincuencia, las motos y autos sin chapa hay que
cortarlo.
Cantas armas se juntan en esos operativos vehiculares, cuanta droga se junta, hay algo
que está fallando.
Matías Terra: las comisarias están tapadas de motos  de todos los controles que hay.
Los controles se hacen.
Podemos alcanzar los datos de los controles que son muy buenos, las armas que se
incautan y la droga.
En Boix y Merino tenemos dificultad con los puentes, porque pasan las motos pero no los
patrulleros.
Hacemos controles todo el tiempo en conjunto con tránsito de la IM.
Va a llevar los datos para hablar de datos reales.
Hay basurales y autos quemados por todos lados.
Todo esto inciden en el delito.
Mercedes Ruíz: la IM quedo que iban a tirar 2 puentes y hacer uno mas ancho.
La apertura de la calle Espronceda va a ayudar a esto.
Hacer reunión con los vecinos.
Cristina Cafferatta: sería para enero porque hay que prepararla.
Mercedes Ruíz: hacerla en el CRB, juntar los datos, el 23/01 es la inter institucional y en
febrero hacer la reunión con los vecinos e invitar a todos los actores.
Mercedes Clara: involucrar al MIDES, todos los actores que sean necesarios.
Matías Terra: estamos a las ordenes.
Mercedes Ruíz: agradece por haber participado.

- 1) Informe:

- 2) Previos:

- Eduardo Correa: fin de año, cosas que tiene pendiente.
Arocena Open, estado de cuenta.
Tema de roles, asignación de roles.
Mercedes Ruíz: habló con Graña y le dijo que no tiene ninguna obligación de darle los
roles, siempre que quieran un expediente se le manda.
Eduardo Correa: tu tenes inconveniente en darlos?
Mercedes Ruíz: si.
Eduardo Correa: porque?
Mercedes Ruíz: no tiene porque.
Eduardo Correa: es un tema de tu voluntad de que no tengamos acceso a la información.
Mercedes Ruíz: tienen derecho a toda la información que pidan.
Pedro Sehabiague: los ediles de la JDM no tienen acceso a los expedientes.
Eduardo Correa: eso no responde a su pregunta.
Pedro Sehabiague: cada vez que ustedes piden algo acá se lo dan.
Acá se responde todo, se abre la información.
El sistema de expediente electrónico no es el sistema correcto.



Eduardo Correa: solicita incorporar al órden del día este tema.
Mercedes Ruíz: es una decisión.
Se aprueba por unanimidad incorporar al orden del día.
- Eduardo correa: 24/05 se creó la comisión que estudia el tema de Arocena y nunca más
se hizo nada con eso.
Mercedes Ruíz: pidió reunión a la IM por ese tema y nunca le contestaron.
Eduardo Correa: reactivar este tema.
Mercedes Ruíz: en cuanto le den la reunión avisa, a no ser que la iniciativa surja de acá y
la convocamos nosotros.
Manda un mail de parte del GM.
- Eduardo Correa: declaración por Gazza que no sabe en qué quedó?
Mercedes Ruíz: se traspapeló.
- Eduardo Correa: informe de la obra por la ampliación del Municipio por las rajaduras que
hay.
- Eduardo Correa: lamentablemente Walter Rivero está con un problema de salud y el es
el representante del Municipio en la Delmira Agustini, solicita el aval del Municipio para
sustituirlo mientras él no pueda ir.
Se aprueba por unanimidad.
- Santiago Armas: comentario sobre la reunión que recién tuvimos, comparte lo que dijo
Matías, dejar claro algo con esta situación,  en el período pasado era constantemente
“renuncia Bonomi” ahora hablamos de fiscales, problemas inter institucionales, comparte
que sea mirar para adelante y seguir.
Mercedes Ruíz: no es que no pensamos en esa zona.
Santiago Armas: a él le queda gusto a poco.
Se estuvo politizando esto hace rato.
Montevideo  y  Uruguay  arde  porque  es  un  desastre  de  como estamos en  seguridad,
estaría bueno que hagan mea culpa y no sólo salir a dar palo y nada más.
El ministro saliente dijo que en Malvín Norte habían vuelto las carteras.
Esa campaña que se hizo para que renunciara Bonomi, fue lo más parecido a Argentina,
Trump, etc.
A él le dejó esa sensación de poco, le gusta hablar con datos.
Hagamos para adelante, reuniones, no es con Matías, es en todas las reuniones que va,
que le parece lo mismo.
Cuando fue a ver a Santiago González era todo al tun tun, no había información.
Mercedes Ruíz: está preocupada por todo lo que está pasando en esa zona, se creó este
grupo, pensar que es lo que tenemos que hacer ahora por nuestro barrio.
Cree que tenemos que pensar  en ahora como solucionar este tema y no va a ser fácil.
Santiago Armas: esto va a llevar años.
Esto no es tan fácil, por algo cambio las autoridades 3 veces.
Ignacio Ubilla: un ministro murió, se cambio una sola vez.
Santiago Armas: acá lo que se hizo fue “renuncia Bonomi”.
Ignacio Ubilla: estás yendo para atrás.
Estamos en una reunión para solucionar un problema y vos sacás el tema político.
Mercedes Ruíz: está orgullosa de ver como están trabajando Mercedes Clara y Matías
Terra.
Santiago Armas: dijo que el PADO está a partir de las 18 horas y luego dijo otra cosa.
Federica Senese: dijo que el PADO se reforzaba a partir de las 18 horas.
Eduardo Correa:  lo  que decía Matías  no es  lo  que dicen los vecinos,  la  infinidad de
reclamos, los vecinos se sienten indefensos.



En Acosta y Lara no dejan salir a los niños porque hay armas.
Ignacio Ubilla: estuvo en Acosta y Lara y los pibes andaban en la calle en bici.
Eduardo Correa: estando Bonomi se cansó de ir a reuniones por tema de inseguridad, la
delincuencia sigue.
- María Noel Carreño: receso del Gobierno Municipal, de 01/01 al 15/01.
Se aprueba por unanimidad.
- Federica Senese: lee nota del Comité de Base del CCZ N.º 6.
Se toma conocimiento.
Eduardo Correa: que van a hacer con esto?
No se puede contratar a alguien?
Pedro Sehabiague: si se entiende que no pueden entrar funcionarios, contratar a alguien
tampoco estaría bueno.
Eduardo Correa: que hacemos? Nos retiramos?
Pedro Sehabiague: no es la idea, es un tema administrativo.
La intención que manifestaron acá es que se va a trabajar para volver a trabajar en ese
territorio.
Cristina Cafferatta: podría ser un tema administrativo, pero es parte muy importante de la
reunión que acabamos de tener.
Si la parte de atrás del CCMN no se corta, ahí de noche es tierra de nadie.
Su luego se va a hablar de medidas, de como ayudar, etc, hay que buscar una solución.
Ignacio Ubilla: la reunión inter institucional  se parte de esto.
Eduardo Correa: no comparte lo que dijo Pedro de que es un tema administrativo.
Tenemos que pensar que vamos a hacer, lo peor que tenemos que hacer es retirarnos.
Pedro Sehabiague: no es la idea, apenas se planteó hizo nuevo contacto con el ministerio
e íbamos con policías, pero hubo una situación que dijeron no vamos ni siquiera con
policías.
-  Ventanilla  Única:  Crisel  Silveira,  23/12/23  de  9  a  18  horas,  Daniel  Granada  entre
Melchora Cuenca y Agustín Pedroza.
Solicitan formulario de limpieza.
Se aprueba por unanimidad.

- 2) Informe:

Solicitud de roles para los integrantes del Gobierno Municipal

Cristina Cafferatta: nunca tuvo roles, esto fue siempre así?
Federica Senese: si, siempre fueron para los funcionarios los roles.
Eduardo Correa: Diana los reclamó y nunca se los dieron.
Ignacio Ubilla: como alcalde interino nunca los tuvo.
Pedro Sehabiague: los roles se los dan a la Alcaldesa y a los funcionarios.
Eduardo Correa: acá se dijo que no hay voluntad de dar roles, porque no quieren dar los
roles?
Pedro  Sehabiague:  Mercedes  es  quien  tiene  la  responsabilidad  del  manejo  de  la
información, los expedientes  se puede hacer un manejo político de la información.
Hay datos que no se pueden decir porque son reservados.
En una licitación fuiste a visitar a un oferente antes de la adjudicación, y eso no se puede
hacer y eso es por los expedientes que se pasar por el GM por el gmail.
Mercedes tiene todas las responsabilidades con respecto a la información.



Eduardo Correa: si existió una irregularidad tendrías que haber hecho la denuncia, no
corresponde sancionar el derecho a la información por una irregularidad.
Mercedes Ruíz: dijo que no había voluntad de dar esa información, que se vote y tu hagas
las averiguaciones que correspondan.
Augusto Alcalde: esta de acuerdo en no dar los roles, siempre que pidió la información
María Noel o Federica o Pedro se la han dado, no está de acuerdo en dar roles cuando
nunca los tuvieron.
Ignacio Ubilla: en esta mesa se accedió al drive para ver los expedientes que se van a
tratar, siempre que necesito la información se la dieron y como alcalde interino nunca se
los dieron a tiempo.
Mercedes Ruíz: ella vota que no porque es su responsabilidad el tema de la información.
Se  aprueba  por  3  en  5  votos  (Concejales  Eduardo  Correa  y  Santiago  Armas  votan
negativo) no dar los roles.

- 3) Actas: Actas Nos. 164-3, 165-3, 166-3, 167-3  y 168-3 se aprueban próxima sesión.

Siendo las 20:01 se retira la Alcaldesa Mercedes Ruíz quedando como Alcalde (I)
Ignacio Ubilla y como Concejal Municipal titular Pedro Sehabiague.

- 4) Asuntos entrados:

- Exp. Nº 2021-3280-98-000192: Uspallata N.º 1313, presunta obra sin permiso.
Se lee informe de actuación N.º 27 de la Arq. Mónica Suárez.
Augusto Alcalde: le parece una barbaridad el vallado que tiene la obra.
Averiguar si le están cobrando el impuesto de edificación inapropiada y preguntar a la IM
como se aprobó el tema de la cartelería, ahí hay un lucro, y hay poco interés en terminar
la obra.
El tema de los plazos es discutible, ir a Contralor de la Edificación para que nos expliquen
si hay permiso o no y en que condiciones está el vallado de la obra.
Eduardo Correa: Augusto tiene un tema personal con esta obra.
Lo va a apoyar, intentando que esto no se repita en otras obras.
Llegó a decir Augusto que el propietario tenia viínculo con la IM, cuanto más transparencia
tengamos con los vecinos, es parte de la gestión.
Es un tema personal de Augusto con esta obra.
En los 8 años que estamos acá no lo vió con tanta profundidad como con esta obra.
Augusto Alcalde: obviamente que hay un tema personal fue él quien pidió la declaración
de interés municipal de esa vivienda.
Maic  argumentó  la  inacción  e  la  IM  y  su  vínculo  político,  le  parece  indignante  que
cualquier  persona  tenga  un  lucro  por  la  cartelería,  que  le  genera  un  perjuicio  a  los
vecinos.
Eduardo  Correa:  enviarlo   a  la  Comisión  Especial  Permanente  de  Carrasco  y  Punta
Gorda?



Augusto Alcalde: primero a Planificación, la CEP se ha convertido en un órgano que solo
asesora.
Remitirlo primero a Contralor de la Edificación para que nos expliquen si hay permiso o no
y en qué condiciones está el vallado de la obra.
Se aprueba por unanimidad.
-  Exp.  Nº  2022-3290-98-000325: Proyecto  estrategias  para  prevención  del  Suicidio  –
Municipio E
Se lee informe.
Se toma conocimiento.
Se aprueba por unanimidad.
- Exp. Nº 2023-0016-98-000201: Cabildo 2023 CV 6 Concejal Daniel Grisolia.
Ya lo habíamos visto y se envió al CCZ N.º 6 para información sobre el local de Artesanos.
Se lee informe.
Notificar al CV y a Daniel Grisolia del informe de actuación N.º 9 y del informe de los
artesanos.
Se aprueba por unanimidad.
-  Exp.  Nº 2023-0016-98-000601: Memoria  de actuación del  CV 6 del  periodo 2021 –
2023.
Se toma conocimiento del informe.
Se aprueba por unanimidad.
-  Exp.  Nº  2023-0016-98-000602: Solicitud  de  continuidad  den  las  jornadas  de
castraciones gratuitas.
Se lee nota presentada.
Se aprueba por unanimidad seguir con las castraciones.
Pasar a Compras del Municipio.
- Exp. Nº 2023-3270-98-000424: Solicitud para el uso de la cancha perteneciente al CRB
para actividad deportiva.
Se lee solicitud  e informe de la mesa de gestión del CRB.
Se aprueba por unanimidad dar en préstamo el local.
- Exp. Nº 2023-3270-98-000426: Memoria de actuación del CV N.º 6.
Se toma conocimiento y se informa que e presentó lo mismo por Exp. N.º 2023-0016-98-
000601.
Se aprueba por unanimidad.

- 5) Aprobación de Resoluciones:

Resolución   251  /2  3  /0116, Expediente 20  17  -  3290  -98-000  541  
Se aplica una multa de U.R. 2 y otra de U.R. 8 a  la empresa Felegreen S.A., propietaria
del predio empadronado con el N.º 187298, sito en la Avda. Saldún de Rodríguez N.º
2374, por falta de limpieza y  cerco perimetral.
Se aprueba por unanimidad.
Resolución   252  /2  3  /0116, Expediente 20  21  -  3280  -98-000  051  
Se aplica una multa de U.R. 10 a la Sra. María Carmen Pacheco Figueroa, propietaria del
predio padrón N.º  106128, ubicado en la Rambla República de Chile N.º 4295, por falta
de reparación de vereda.
Se aprueba por unanimidad.
Resolución   253  /2  3  /0116, Expediente 20  23  -  3290  -98-000  374  



Se aplica una multa de U.R. 10 a la empresa Clifpark SA (Urban Haus), propietaria del
establecimiento comercial ubicado en la calle Murillo N.º 6566, por falta de Habilitaciones
(Locales, DJRSND y SIME).
Se aprueba por unanimidad.
Resolución   254  /2  3  /0116, Expediente 20  23  -  9660  -98-000  011  
Se  aplica  una  multa  de  U.R.  20  a  la  ANV  por  problemas  de  filtraciones  de  agua
provenientes  de la  Unidad 201,  de la  Torre P19,  Padrón N.º  426470,  sito  en la  calle
Mallorca N.º 4461.
Se aprueba por unanimidad.
Resolución   255  /2  3  /0116, Expediente 20  23  -  3290  -98-000  374  
Se deja sin efecto la Res. N.º 112/23/0116 de fecha 14/06/2023, por la que se aplicó una
multa de U.R. 20 al Sr. Sebastian Mazzolio, propietario del padrón N.º 65336, sito en la
calle Pedro Cosio N.º 2419, por problemas de humedades, ya que son de recibos los
descargos presentados.
Se aprueba por unanimidad.

  
Se aprueban las 5 (cinco) resoluciones, las cuales se firman por  el Alcalde (I)  Ignacio
Ubilla  y el Concejal Santiago Armas.

-Varios:

Siendo las 20:36 horas se termina la sesión.

Próxima  sesión:    miércoles  27    de    diciembre    de  202  3  ,  a  las  1  8  :  0  0  horas,  
presencial y por  zoom.


